

9 10.04.1970

г. Фрунзе

Газета № . . .

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

17 октября открыл свой новый сезон Русский драматический театр им. Крупской — показом пьесы лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Кремлевские куранты». А на другой день была сыграна

премьера, подготовленная театром летом, во время гастролей в Сибири: комедия В. Константинова и Б. Рацера «Неравный брак». Постановка — засл. артиста Кирг. ССР А. Крамера. В ролях засл. артистка РСФСР М. Стряпкина, нар. артист Кирг. ССР В. Казаков, засл. артист Кирг. ССР В. Офицеров и другие. Музыка А. Эшпая.  
— Ближайшая наша премье-

ра — шекспировская комедия «Много шума из ничего», — сказал корреспонденту нашей газеты директор театра, нар. артист КазССР Н. Ангаров. — Ее ставит засл. деятель искусств РСФСР Т. Иванов. Затем в наших планах — спектакли о современности по пьесам советских драматургов: Л. Шейнина «Тяжкое обвинение» и В. Розова «С вечера до полудня» (они с успехом идут в Москве, первая — во МХАТе, вторая — в «Современнике»).